

迎候购彩者 忙碌很幸福

三地代销者看好体彩前景

随着体彩复市,随着竞猜型游戏的回归,各地的体彩代销者又忙碌起来。浙江宁波代销者任龙迪盼望购彩者来店,内蒙古包头代销者闫文龙越忙越幸福。此外,广东近期新开业了一批实体店,代销者也纷纷表示对体彩销售前景十分有信心。

包头代销者:忙碌的日子是幸福的

5月6日,内蒙古包头29198体彩实体店代销者闫文龙的店内迎来了“升温”。当天,中国体彩网上关于《关于恢复发布全国联网单场竞猜游戏(竞彩)足球赛程的通知》让他高兴不已,这意味着自3月24日起暂停了一个多月的竞彩销售终于迎来重启,而作为一个以擅长竞彩销售的体彩代销者,这无疑极大地提升了闫文龙的信心。

高兴劲并没有让闫文龙失去冷静,倡导理性购彩一直是闫文龙作为体彩代销者的第一理念。“虽是备受关注的比赛,但还请各位警醒,静下心来,切勿盲目。”韩职比赛重启,喜欢竞彩的购彩者到店购彩时,闫文龙都会第一时间提醒。

对于闫文龙,忙碌的日子总是幸福的。体彩实体店恢复销售后,曾经面临的生活压力如今已经变为更充足的动力。“面对突如其来的新冠肺炎疫情,全国各个行业都受到冲击,体彩行业亦是如此,我的心情期初比较焦躁,因为这毕竟是家里唯一的收入来源,但是想想奋斗在抗‘疫’一线的工作人员,尤其是医务工作者的无畏付出,想想全国人民为此付出的努力,心绪慢慢平静下来,积极配合社区的防疫工作。”闫文龙说。



内蒙古体彩代销者闫文龙

突发疫情给体彩按下了暂停键,对闫文龙来说,休市期也是充电期。他积极参与自治区体彩中心及包头市体彩中心的线上学习培训,提升业务技能,为恢复彩票销售做准备。在得知体彩实体店恢复销售后,闫文龙在店内印制了顾客进店登记表格、配备各种防疫用品,严格执行体彩防疫各项制度。

全面消毒后的体彩实体店,摆放整齐的防疫物资,开机、打票,闫文龙熟悉的工作节奏又开始了。随着内蒙古体彩中心通过一次性防疫专项资金补贴,部分

游戏分阶段提高实体店代销费比例两种方式对全区体彩实体店代销者进行帮扶,进一步帮助实体店克服或减轻疫情影响。这更加提振了闫文龙的信心。

闫文龙说:“帮扶政策让我感受到了体彩中心的关怀,更帮助我熬过这段艰难的时间,这也让我更有信心、有勇气面对未来的体彩销售工作。”

如今,随着竞彩赛事的回归,闫文龙每天充满了盼头。未来,闫文龙期待着更多好消息。

(彭瑞诚)

宁波“小诸葛”:期待购彩者“回家”

“诚信,是我多年来经营体彩实体店最重要的信条。”来自浙江宁波的任龙迪成为体彩实体店代销者已经8年了,从一个体育迷到体彩从业者,他一直不忘初心,以体育精神和体育带来的正能量为思想养分,逐渐构筑起良好的口碑,人送雅号“小诸葛”。体彩复市后,他期待更多的购彩者回到店中。

除了不断充实自己竞技体育和体彩知识,为购彩者做好服务外,任龙迪一直秉承以购彩者利益为先的宗旨。比如以前偶尔因沟通误解造成打票上的出入,他都会自己补偿给购彩者,不让顾客利益受损。久而久之,通过购彩者口碑相传,任龙迪的实体店逐渐积累了不少忠实顾客,销量也稳步提升。

成为体彩代销者8年以来,任龙迪已经是当地购彩者最信任的体彩达人之一,人送雅号“小诸葛”,能为购彩者出谋划策。无论是大乐透还是竞彩等,任龙迪都不断充实相关知识,再去更好地服务购彩者,为他们提供一些及时的讯息和专业的分析。

在任龙迪的实体店购彩者中,老中青各个年龄层的人都有,20岁、40岁、60多岁的不同

人群,任龙迪会有针对性地推荐不同种类的彩票。

大赛期间,任龙迪在店内打开电视,为球迷观赏赛事服务,营造了不错的氛围,“我记得早几年世界杯、欧洲杯期间,大家到我店内看球,我会为购彩者提供可乐等饮料,看看球赛、吃吃夜宵,同时也能购买体育彩票,我这里成了大家一起分享观赛和购彩乐趣的快乐营地。”自己也喜欢看球的任龙迪,因为怕影响工作,“忍痛”放弃看直播,只为更好地服务购彩者。

任龙迪回忆,自己在与购彩者的相处中,也在不断成长,一起分享彼此的经历与感悟,一起感受、期待体彩带来的那种喜出望外,顾客成为家人一般的存在。“以前总听到一个词宾至如归,现在真正理解了,就是要把购彩者当朋友、当家人,从服务上、情感上更好地关心他们。”任龙迪感慨道。

体彩复工以来,任龙迪也积极做好防疫工作,“店内的防疫物品很全,我备足了消毒液、口罩等。”任龙迪谈到,“期待疫情完全结束的一天,让我的购彩者朋友们更多地‘回家’,来到我的店里,恢复热热闹闹的购彩场景。”

(薛原)

广州新店:代销者信心足

受新冠肺炎疫情影响,体彩销售一度处于停止状态。就广东而言,从1月23日休市直至3月16日复市,实体店经历了近两个月的“煎熬”。如今,广东体彩实体店已全面复工复产。

复市之后,全省实体店征召平台新增用户2293个,受理实体店申请业务1025个,建成实体店323个。较去年同期,用户注册数增加23%。近日,广州部分新建实体店代销者和销售员均对疫情下的体彩事业信心十足。

5月13日,广州市海珠区桂田村逐渐热闹起来,下班后的居民穿梭在并不宽敞的村道小巷中。位于该村的33882体彩实体店代销者林绕月也忙了起来,她的老公忙于为进店的购彩者消毒、量体温,林绕月和妹妹一起打票。“最近很多单位和企业都复工复产了,人流量越来越多,我们也忙了。”

林绕月此前在一家互联网销售公司上班,常年加班、工作压力大,让她萌生了自己开店的想法。她的父亲喜欢买体彩,最终,他们在2020年1月份申请建站,通过后着手装修店面,岂料疫情肆虐,直到4月8日才开张。



广州新开业的体彩实体店

“休市和疫情期间,我们有两个多月处于空当期,要交房租,没有收入,压力很大,而且新开的实体店还要培育市场,起步阶段的确很困难。”林绕月说,4月份的销量有3万元,5月份前半个月销售了2万元,该店每个月租金及其他费用加起来近5000元,林绕月的实体店目前处于亏损状态。

尽管如此,林绕月仍对体彩实体店销售保持着乐观的态度。她在街道十字路口放置了体彩广告牌、门口设置了显眼的体彩灯箱。“复工复产后,人流量增多了,我们一直跟附近居民说,买彩票也是作公益。现在大乐透、即开票

等销量还行,随着欧洲等各大联赛逐渐恢复,我相信竞彩等也会受到热捧,体彩事业会更好。”

汪先生的实体店位于广州市番禺区南村镇,共有5名销售人员,今年4月14日开业。汪先生表示,“自己买了十多年的体彩,对体彩很有感情,也从体彩的公益活动中感受到了温暖。尽管现在很困难,但我们的团队已经做好了服务方案。”他说,等疫情彻底结束后,他们希望和体彩中心一起参加公益活动,同时在社区开展公益活动,宣传公益体彩。“我相信实体店会越来越好,公益体彩也会更深入人心。”(宗合)

时评

你还敢开实体店吗?

■艾禾

随着小区管控的陆续解禁,人们重又走上街头,发现身边一些熟悉的实体店有的关门了,有的易主了。现阶段,不管是哪个行业,你还敢开实体店吗?

体彩复市后,各地也恢复了实体店征召工作。以广东省为例,实体店征召平台新增用户2293个,受理实体店申请业务1025个,建成实体店323个,和去年同期相比,用户注册数增加23%。

其中佛山一家开业仅一个多月的实体店代销者介绍,在不到一个月的时间里,该店销售额4万元,主要卖大乐透和顶呱刮。他还表示,随着竞猜型游戏的回归,十分看好体彩销售的前景。

目前,大乐透正在进行“9.9亿大派奖”活动,部分省市体彩中心同时推出相关“配套”活动,大乐透近期的销量比去年同期增长20%左右;即开票伴随着“锦鲤”新票上市,也在全国范围举办营销活动,部分省市体彩中心也有“配套”活动,即开票的销量也有一定幅度的增长。竞猜型游戏的开场场次虽与去年同期相比有较大幅度的减少,但是毕竟结束了暂停销售的局面。

部分房东因疫情关系降低了房租,一些省市体彩中心减化了开店手续,各级体彩机构向代销者“让利”……现阶段,开体彩实体店还是可以考虑的。